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  بارم سوالات رديف

1  

 .پرکنيدمناسب ...... هريک از جملات زير را با عدد 
٣,  ٨,  ١٣,  ٠٠٠ی اول دنباله حسابی مجموع سی جمله) الف

 .است....................... برابر 
٢ݔ٤ی ی معادلهيک ريشه ݔ=  - ١اگر ) ب ݔ݉− − ٧ = یباشد، ريشه ٠

 .است........................... ديگر آن 
,٠)Aنقاط ) پ استبرابر  ABطول پاره خط مفروضند،  (٤,١)Bو  (٢−

 ..................با 
١−اگر ) ت ≤ ݔ < ݔ|، حاصل عبارت  ٢ + ١| + ݔ| − برابر است با |٢

......................... 
(ݔ)fاگر تابع ) ث = ݔ] − −١)f، آنگاه  [١ برابر با (٣√

 .است........................... 
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௡ܽي هندسي در يك دنباله  2 = 3௡ି1 364ها برابر است، چند جمله از اين دنباله را با هم جمع كنيم تا مجموع آن 
 شود؟

1  

3  

=∆ي يك سهمي اگر در معادله ,aو  0 c > bو  0 <   باشد، نمودار سهمي كدامست؟ 0
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4  
متر مربعسانتی ١٢٥سانتی متر و مساحت آن  ٤٥يک مستطيل محيط 

 .ابعاد مستطيل را بدست آوريد. است
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5  
طول. باشندمی (٢,٢-)C,  (٤,٠)B,  (٣-,٠)Aو  ABCسه رأس مثلث 

 چقدر است؟ AHارتفاع 
  

1  

(ݔ)fنمودار تابع   6 = ٢ݔ| − (ݔ)fی را رسم کنيد، سپس معادله |ݔ٢ = ١
  5/1 .را هم به روش هندسی و هم به روش جبری حل کنيد

(ݔ)fآيا دو تابع   7 = ට௫ି٤௫ାو  ١g(ݔ) = √௫ି٤√௫ାمساويند؟ چرا؟ ١ 
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(ݔ)fبا رسم نمودار تابع   8 = ݔ√ + ٢ − نشان دهيد اين تابع وارون ١
  1آن را یدامنهی وارون آن را بدست آوريد و سپس ضابطه. پذير است

 محل مهر يا امضاء مدير
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 .مشخص کنيد

9  
(ݔ)fاگر  = |١− (ݔ)gو  |ݔ٢ = √٣− را تعيين gofی تابع ، دامنه ݔ
 .کنيد
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10  

  هاي زير تعلق دارد؟مشخص كنيد هر يك از نمودارهاي زير به كدام يك از ضابطه
ݕ (1 = (1

2)௫ି1                                      2) ݕ = log2(ݔ − ݕ (3                  (1 = −2௫ + 1 
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11  

log٢اگر ) الف = log٣و  ܽ = bو  aحاصل عبارت زير را بر حسب  ܾ
− .بنويسيد

lo .ی لگاريتمی زير را حل کنيدمعادله) ب
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12  
چند ٣٠°یزاويهبرو به و، طول کمان ر ٣ cmای به شعاع در دايره

 سانتی متر است؟
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(ݔ)fنمودار تابع   13 = sin ቀݔ − గ
2ቁ +   .را رسم كنيد 1
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14  

tanاگر  ߠ = c  .، حاصل عبارت زير را تعيين كنيد 12
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15  
sinفرض كنيد  ∝= 4

sin٢  .حاصل عبارات زير را بدست آوريد. در ربع دوم قرار دارد ∝و انتهاي كمان  5 ∝)cosب (∝ −గ
  5/1الف( (٤

16  

  .با توجه به شكل مقابل حدود زير را بيابيد) الف
1 (lim௫→1ష (ݔ)݂ = 0000  
2 (lim௫→1శ (ݔ)݂ = 0000  
3 (lim௫→2[݂(ݔ)] = 0000  
4 ([lim௫→2 [(ݔ)݂ = 0000  
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(ݔ)fي تابع، در مورد حد راست تابع با توجه به دامنه) ب = ௫[௫]ି2  تـوانچـه مـی ݔ=٢ی نقطهدر
  گفت؟
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17  
lim௫→1ష  .حاصل حدهاي زير را بيابيد [௫ା1]ି௫|௫ି1|)  پlim௫→ഏ

4

ୡ୭ୱ ௫ିୱ୧୬௫ୡ୭ୱ 2௫ )  بlim௫→0
√1ା௫	ି	√1ି௫௫2ା௫)الف 
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18  

ݔ=٠ی زير در با ضابطه fرا چنان بيابيد که تابع  bو  aمقادير 
 .پيوسته باشد
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  20  » موفق باشيد«   
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